

ЭХО СОБЫТИЯ



Сухарниковы



Елагины

# Семья — вот истинное счастье

Празднование Дня семьи, любви и верности прочно вошло в нашу жизнь. Кажется, что он был всегда. И это при том, что официальный статус праздник приобрел только в 2022 году. День семьи, любви и верности призван укреплять институт семьи, хотя семья у русских людей всегда была и будет главной ценностью в жизни. О чем, кстати, много стихов и песен сложено, и одна из них на стихи поэта Сергея Смолина «Под мамино крыло», где есть такие строчки:

Как хорошо, что есть родимый дом,  
Что в нем еще не прохудилась крыша,  
И, словно в детстве, печка хлебом дышит,  
И в доме пахнет теплым молоком.

Именно этой песней в Меленковской центральной библиотеке открылся праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности. Среди собравшихся в читальном зале были и представители городского женского клуба, и члены литературной гостиной, и активные читатели. Они пришли поддержать своих товарищей, поздравить с праздником супружеские пары, которые прожили в браке 25 и более лет.

Серебряную свадьбу в этом году отмечают Андрей Владимирович и Олеся Вячеславовна Сухарниковы. Знакомство их состоялось на выпускном вечере, когда юноша пригласил приглянувшуюся ему девушку на танец, потом предложил проводить домой. Затем они стали встречаться. А замуж Андрей позвал Олесю, когда та училась на втором курсе университета. Она согласилась и не ошиблась. Андрей оказался внимательным мужем и заботливым отцом. В браке у них родились два сына — Андрей и Матвей, которых родители с ранних лет приобщали к занятиям спортом. Они участвуют в различных соревнованиях и добиваются успехов: становятся победителями и призерами.

Старший сын Андрей уже обзавелся сво-

ей семьей и сейчас живет во Владимире. Матвей посчитал важным побывать на этом празднике и поддержать свою маму. Вместе с ним пришел двоюродный брат Александр, и они помогли справиться с конкурсными заданиями в отсутствие папы.

Нина Анатольевна Лебедева тоже на празднике была не одна. Поздравить ее пришли сын Сергей и внук Дмитрий. Ее супруг, Владимир Георгиевич, не смог побывать на празднике. «Он, как всегда, на работе», — уточнила она.

Судьбоносная встреча супругов произошла на улице Союз Республик. Уже 48 лет, как они вместе, и в декабре отметят аметистовую свадьбу. Аметист символизирует прозрачность и чистоту в отношениях, без которых сложно прожить столь продолжительный отрезок времени. За эти годы они научились поддерживать друг друга и стали настоящими половинками единого целого.

У супругов двое детей. Дочь Светлана живет во Владимире со своей семьей. Сын Сергей — в Меленках, трудится, как и отец, и дед, на литейно-механическом заводе. Семья Лебедевых предпочитает свободное время проводить на природе, любит устраивать домашние праздники, где за столом звучат смех, песни и всегда рядом друзья.

Без своего супруга на праздник пришла и Екатерина Сергеевна Рюкова, но в сопровождении сестры Любови Сергеевны Сафроновой. «Муж - заядлый рыбак. Никак не мог пропустить любимое занятие и в этот день», — объяснила Екатерина Сергеевна его отсутствие.

А замуж за Валерия Федоровича она вышла в 1968 году. Он работал водителем в сельхозхимии, а затем - в горгазе. В браке у них родились двое детей. Сын сейчас живет в Москве, дочь — в Сочи, где работает медицинской сестрой, как и мама, по-

святившая этой профессии 38 лет. У супругов 6 внуков и 2 правнука. Екатерина Сергеевна много читает и всегда может рассказать что-то интересное, занимательное, а еще она очень любит готовить. Без ее вкусных пирогов не обходится ни один семейный праздник.

Пирог по одному из своих фирменных рецептов она испекла и для гостей этого праздника, хотелось ей порадовать их, сделать приятный сюрприз. Без подарка не осталась и она - для нее и ее сестры преподаватель ДШИ Светлана Герасимович исполнила песню «Мама».

Для супругов Елагиных музыкальным подарком стала песня «Доченька», которую душевно спела работник координационно-методического центра культуры и народного творчества Ирина Беспалова. Для них она особенно дорога, ведь у них есть дочь Елена, у которой растут двое детей — сын и дочь.

Семья возникла 29 февраля в 1980 году в городе Усть-Илимске Иркутской области. Этот город строили молодые комсомольцы, также они возводили в нем ГЭС, лесопромышленный комплекс. Надежда Михайловна и Алексей Алексеевич Елагины к этому тоже приложили свои руки.

В 2008 году они переехали в Меленковский район, в деревню Крутцы, где теперь занимаются домашним хозяйством. В свободное время Алексей Алексеевич читает книги, в том числе и на немецком языке, Надежда Михайловна вяжет, вышивает бисером.

У супругов Владимира Ивановича и Ольги Анатольевны Зотовых счастливый брак длится 48 лет. Ольга Анатольевна в 1972 году окончила техникум по специальности «Обработка металлов резанием» и начала свою трудовую деятельность технологом в одном из отделов литейно-механического завода. Со временем стала заместителем генерального директора по управ-

лению персоналом.

Владимир Иванович пришел на завод в 1974 году после службы в армии, имея диплом Муромского машиностроительного института. Их служебный роман в 1975 году перерос в свадебное торжество, а через год у них родился сын Максим. Сейчас он живет во Владимире, у него своя семья и двое детей, которые любят приезжать в гости к дедушке и бабушке и с удовольствием лакомятся ее изысканными блюдами.

У семьи Зотовых есть хорошая традиция: дни рождения и праздники встречать дома. К ним приходят родственники, друзья - все усаживаются за большой стол, общаются, шутят, поют песни и даже читают стихи. Поддержат семью Зотовых и Лебедевых пришла ветеран педагогического труда В.А. Короткова, подготовив для них стихи. В одном из них она поделилась историей возникновения семьи Зотовых, в другом — рассказала, какие замечательные люди супруги Лебедевы. С обеими семьями она дружит не один десяток лет и гордится этим.

Цветы и ценные подарки все семьи получили из рук руководителя МБУК «ЦБС Меленковского района» Л.А. Козловой после окончания конкурсной игровой программы. В ней участники отгадывали загадки, разбирались с ребусами, анаграммами, показывали, как хорошо знают пословицы о семье. С заданиями все неплохо справились. Также замечательно они продемонстрировали «семейные заготовки», когда довелось выступать с монологами, стихами и представлять выставки картин и поделок.

Праздник закончился чаепитием, за которым вспомнили о только что закончившемся празднике, делились жизненными историями и, конечно, смеялись, шутили, веселились. Ведь в этот день у всех было хорошее настроение...

Марина ПОДОБУЕВА.



Лебедевы



Рюковы



Зотовы